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Mönster: 10923  
Plagg: Virkad topp i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
Garn: Jewelspun Ombre, Aran, 400 g, färg 111 Tropical Haze 
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Mått 

Välj storlek enligt ditt bröstmått: 

Storlek XS S M L XL XXL XXXL 

Bystmått 71–76 cm  81–86 cm 91–97 cm  102–107 cm  112–117 cm  122–127 cm  132–137 cm  

Bredd 92 cm  100 cm  114 cm  122 cm 136 cm  144 cm  158 cm  

Hel längd 50 cm  51 cm  53,5 cm  55 cm  56 cm  57 cm  58 cm  

Garnåtgång 1 nystan 1 1 1 1 2 2 

 

Tillbehör: 

1 virknål 5,0 mm  

Virkfasthet: 
17 maskor × 11 varv = 10 cm × 10 cm i blockmönster med virknål 5,0 mm 

Förkortningar: 

am = avig maska 
fm = fast maska  
sm = smygmaska  
lm = luftmaska  
m = maska 
st = stolpe  
varv = varv 
rs = rätsida 
as = avigsida 
 

 

Viktigt att veta: 
3 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe genom hela mönstret. 
4 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum genom hela mönstret. 
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Bakstycke och framstycke (Virkas i ett stycke, sidledes) 

Lägg upp 173 (175) 183 (189) 193 (195) 199 lm med virknål 5,0 mm. 

Startvarv (rs): 
1 stolpe i 4:e lm från nålen (de 3 överhoppade lm räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i varje 
lm till slutet, vänd. 171 (173) 181 (187) 191 (193) 197 stolpar. 

Nästa varv: 
4 lm (räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum), hoppa över 1 stolpe, 1 stolpe i nästa 
stolpe, 1 lm, hoppa över 1 stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 stolpe i toppen 
av de första 3 lm, vänd. 

1:a varvet: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i 1-lm mellanrummet, 1 stolpe i nästa stolpe, 1 
stolpe i 1-lm mellanrummet, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 stolpe i toppen av de 
första 3 lm, vänd. 

2:a varvet: 
Virka inte lm, 1 fm i första stolpen, (1 fm mellan 1:a och 2:a stolpen från föregående 
varv) 1 (1) 0 (0) 1 (0) 1 gånger, 2 lm, hoppa över nästa 3 stolpar, 1 fm mellan 2 stolpar från 
föregående varv, upprepa från * till * till de sista 2 (1) 3 (3) 1 (3) 1 m, (2 lm) 0 (0) 1 (1) 0 (1) 
0 gånger, hoppa över nästa 1 (0) 2 (2) 0 (2) 0 stolpar, 1 fm i toppen av de första 3 lm, 
vänd. 

3:e varvet: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), (1 stolpe i maskan där 3 lm sitter) 1 (0) 0 (0) 0 (0) 0 gånger, 
hoppa över nästa 0 (1) 0 (0) 1 (0) 1 m, (2 stolpar i 2-lm mellanrummet) 0 (0) 1 (1) 0 (1) 0 
gånger, 3 stolpar i 2-lm mellanrummet från föregående varv, upprepa från * till * till de 
sista 2 (2) 1 (1) 2 (1) 2 m, hoppa över nästa 1 (1) 0 (0) 1 (0) 1 m, 1 stolpe i sista maskan, 
vänd. 

4:e varvet: 
Virka inte lm, 1 fm i första stolpen, (1 fm mellan 1:a och 2:a stolpen från föregående 
varv) 1 (1) 0 (0) 1 (0) 1 gånger, 2 lm, hoppa över nästa 3 stolpar, 1 fm mellan 2 stolpar från 
föregående varv, upprepa från * till * till de sista 2 (1) 3 (3) 1 (3) 1 m, (2 lm) 0 (0) 1 (1) 0 (1) 
0 gånger, hoppa över nästa 1 (0) 2 (2) 0 (2) 0 stolpar, 1 fm i toppen av de första 3 lm, 
vänd. 

3:e och 4:e varvet bildar blockmönstret. 

Virka ytterligare 15 (17) 21 (23) 27 (29) 33 varv i mönster. 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i varje stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 
stolpe i toppen av de första 3 lm, vänd. 
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Nästa varv: 
4 lm (räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum), hoppa över 1 stolpe, 1 stolpe i nästa 
stolpe, 1 lm, hoppa över 1 stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 stolpe i toppen 
av de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i 1-lm mellanrummet, 1 stolpe i nästa stolpe, 1 
stolpe i 1-lm mellanrummet, upprepa från * till * till sista maskan, 1 stolpe i toppen av 
de första 3 lm, vänd. 

 

Forma halsen 

Nästa varv: 
1 lm (räknas som 1 fm), 1 fm i varje stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 fm i 
toppen av de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
1 lm (räknas som 1 fm), 1 fm i var och en av de nästa 47 (47) 50 (53) 54 (55) 56 fm, virka 
75 (77) 79 (79) 81 (81) 83 lm, 1 fm i var och en av de sista 47 (47) 50 (53) 54 (55) 56 fm, 1 
fm i toppen av den första lm, vänd. 171 (173) 181 (187) 191 (193) 197 maskor. 

Nästa varv: 
1 lm (räknas som 1 fm), 1 fm i varje maska, upprepa från * till * till den första lm, 1 fm i 
toppen av den första lm, vänd. 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i varje fm, upprepa från * till * till den första lm, 1 
stolpe i toppen av den första lm, vänd. 

Nästa varv: 
4 lm (räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum), hoppa över 1 stolpe, 1 stolpe i nästa 
stolpe, 1 lm, hoppa över 1 stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 stolpe i toppen 
av de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i 1-lm mellanrummet, 1 stolpe i nästa stolpe, 1 
stolpe i 1-lm mellanrummet, upprepa från * till * till sista maskan, 1 stolpe i toppen av 
de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
Virka inte lm, 1 fm i första stolpen, 1 fm mellan 1:a och 2:a stolpen från föregående varv, 
2 lm, hoppa över nästa 3 stolpar, 1 fm mellan 2 stolpar från föregående varv, upprepa 
från * till * till sista maskan, 1 fm i toppen av de första 3 lm, vänd inte. Klipp av garnet. 
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Med rätsidan mot dig, fäst garnet till första maskan vid början av föregående varv och 
fortsätt enligt följande: 

Börja med 3:e varvet i mönstret och virka ytterligare 17 (19) 23 (25) 29 (31) 35 varv, vänd 
inte på sista varvet. Klipp av garnet. 

Med rätsidan mot dig, fäst garnet till första maskan vid början av föregående varv och 
fortsätt enligt följande: 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i varje stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 
stolpe i toppen av de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
4 lm (räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum), hoppa över 1 stolpe, 1 stolpe i nästa 
stolpe, 1 lm, hoppa över 1 stolpe, upprepa från * till * till de sista 3 lm, 1 stolpe i toppen 
av de första 3 lm, vänd. 

Nästa varv: 
3 lm (räknas som 1 stolpe), 1 stolpe i 1-lm mellanrummet, 1 stolpe i nästa stolpe, 1 
stolpe i 1-lm mellanrummet, upprepa från * till * till sista maskan, 1 stolpe i toppen av 
de första 3 lm. Klipp av garnet. 

 

Slutförande 

Med avigsidan mot dig, vik toppen på mitten tvärsöver (bred ledes). Börja vid 
nederkanten och sy ihop sidosömmarna i 33 (32) 32,5 (32) 32 (32) 32 cm lämna resten 
av sömmarna öppna som ärmhålorna. 

Spänn ut plagget till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka 
helt. Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 

 


